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１．来場者数 

 

【調査概要】 

 事務局職員が、1時間毎の空間の滞在者数を記録 

 利用状況についての特記事項は、調査員が記録し活動を通じて得た知見として【６．

今後のポイント】へ反映 

※ 1 時間毎の累計のため、実際の来場者数と必ずしも一致するものではない 

 

【調査結果】 

推計来場者数合計：854 人 

時間別推計来場者数 

日 8/25 8/26 8/27 8/28 

平均 

曜日 木 金 土 日 

天気（札幌市） 晴後一時薄

曇 

曇一時雨後

晴 

曇一時雨 曇一時晴後

一時雨 

最高気温 

平均気温 

最低気温 

27.0℃ 

21.7℃ 

16.8℃ 

26.4℃ 

22.0℃ 

19.5℃ 

25.7℃ 

22.4℃ 

19.3℃ 

26.3℃ 

22.4℃ 

18.4℃ 

降水量 0.0mm 0.0mm 0.0mm 0.0mm 

時間 10:00-

20:00 

10:00-

20:00 

10:00-

20:00 

10:00-

16:00 

推計来場者数 160 210 292 192 213.5 

10:00-11:00 18 15 63 30 31.5 

11:00-12:00 5 29 41 37 28.0 

12:00-13:00 4 23 32 30 22.3 

13:00-14:00 16 39 16 32 25.8 

14:00-15:00 16 14 11 37 19.5 

15:00-16:00 15 24 32 26 24.3 

16:00-17:00 25 15 20  20.0 

17:00-18:00 30 11 35  25.3 

18:00-19:00 15 38 30  27.7 

19:00-20:00    16 2 12  10.0 
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日別来場者数 

 
 

時間別来場者数 

 
 

【結果の要点】 

① 平日、休日とも、～19:00 までは来場者が多く見られた 

② 平日より休日の方が来場者数はやや多い傾向がある 

③ 休日は午前中の来場者数が多く、夕方もやや増加傾向がある 

④ 平日は夕方～夜の方が来場者数は多い 
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２．アンケート調査 

【調査概要】 

 来場者に事務局スタッフよりアンケート調査票を配布、回収 

 １組につき１枚に配布 

 

【調査結果】 

回収数：139 

（参考 推計来場者数合計：854 人） 

日別時間別アンケート回収数 
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Q１．広場を作る社会実験「シノロリビング」へのご来場について 

（１）ご来場前後の移動について 

   
 

 

 

 

 

 

 

（２）篠路駅周辺での交通手段（複数回答可） 

篠路駅周辺での交通手段 

  

101

3

15

9

4

10

2

0 50 100 150

１自宅（帰宅）

２学校

３職場

４買い物

５遊んでいた

６その他

無回答

来場前

100

1

0

12

14

6

6

0 50 100 150

１自宅（帰宅）

２学校

３職場

４買い物

５遊んでいた

６その他

無回答

来場後

18

23

1

48

50

3

2

0 10 20 30 40 50 60

1 JR学園都市線

2 自転車

3 バス

4 自動車

5 徒歩

6 その他

無回答

その他内容（来場前） 

講習 1 

保育園 1 

散歩 2 

保育園 1 

図書室 1 

無回答 4 

合計 10 

 

その他内容（来場後） 

習い事 1 

海（石狩

へ） 
1 

保育園 1 

社会活動 1 

実家 1 

無回答 1 

合計 6 
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（３）広場（社会実験）にはどなたと来られましたか？（複数回答可） 

同伴者の属性 

 

 

（４）今回の社会実験は、どこでお知りになりましたか？（複数回答可） 

知ったきっかけ 

 

その他内容 

小学校のプリント 8 道新 4 

保育園 1 ツイッター 1 

家族 3 「篠路」というワードで検索した 1 

知人 11 出店者から聞いた 3 

コミュニティセンター 2 無回答 5 

号外 Net 1 合計 40 

  

18
20

62

5

20

20

7

0 10 20 30 40 50 60 70

1 一人

2 夫婦

3 子ども

4 祖父母

5 友達

6 その他

無回答

9

4

43

14

4

19

12

40

3

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

1 札幌市HP

2 駅等のポスター掲示

3 新聞の折り込み

4 町内会の回覧板

5 フェイスブック

6インスタグラム

7通りがかりに知った

8 その他

無回答
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（５）社会実験に来た目的は？（複数回答可） 

来場目的 

 

 

その他内容 

歌舞伎 1 

興味があったから〈昨年も来た） 1 

残念 1 

散歩 2 

ステージ演奏をするため 3 

ドラムを演奏するため 1 

キッチンカー 2 

合計 11 

 

  

19

56

2

70

11

16

1

1

11

4

0 10 20 30 40 50 60 70 80

1 休憩・くつろぐため

2 飲食のため

3 地域で話すなど交流する場

4 面白そうだったから

5ワークショップに参加するため

6 展示物をみるため

7トークイベントに参加するため

8視察のため

9 その他

無回答



第５回地域協議会資料 別紙 2 

 

8 

Q２．広場をつくる社会実験について 

（１）シノロリビングで、どの項目を利用しましたか？（複数回答可） 

利用方法 

 

その他内容 

寺田文庫、KOKO さん 2 

出店の下見 1 

豚丼、野菜 1 

藍染、本 1 

未行動 2 

ステージ演奏 1 

無回答 1 

合計 9 

 

（２）シノロリビングでは、どのような時間を過ごしましたか？  

買物 クレープを食べた 

イスに座り、子供がクレープを食べました。 子供と絵本を見ていました 

のんびり クレープを食べた 

絵本の選本 ワークショップ 

美味しいクレープをイスに座って食べた 今後の地域開発についての語り合い 

クレープを食べて、周りを鑑賞した のんびりと 

買い物 野菜を買った 

展示物を見た ワークショップ、飲食 

ゆっくり過ごしました 子供を遊ばせたり、食事をとったり 

44

96

13

18

23

9

8

0 20 40 60 80 100 120

1 イス・テーブルなどの設え

2飲食

3 物販

4 ワークショップへの参加

5 活動・展示など

6 その他

無回答
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美味しいものを食べました 

・子供を遊ばせながら、コーヒーを飲んでゆっくり

した 

・本屋さん 

妻と買い物に来た ガレットを食べた 

クレープを食べた 飲食と物販 

夜ご飯を買う、子供はアウトドアチェアーに座っ

て楽しそうでした 昼ごはん 

アイロンビーズ作り 
風を感じながらおいしいご飯を楽しんだ（笑家さ

ん高評価） 

飲食 お茶を飲んで、焼き鳥を食べました 

飲食目的 

・広報活動 

・飲食 

・展示物見学 

アイロンビーズ 友達とトーク 

夕食とのんびりタイム 知人とおしゃべり 

見学 友達とトーク 

ドリンクと野菜購入 たたき染め 

飲食、唐揚げ、アイス クレープを食べてゆっくり過ごした 

休憩 ドラムを聞いて、クレープを食べました 

コーヒー飲んで、唐揚げ食べる ドラムを聞きながら 

飲食〈唐揚げ、ジェラート〉 ゆっくり見わしてるところです 

友達とお話ししながら、コーヒーを飲んだ ライブを見たあとクレープを食べて過ごした 

コーヒー●●●のみ ドラム演奏を聴いてました 

コーヒーを飲んで過ごした 子どもと一緒に展示を見た 

休憩 検討中 

のんびり歩いて ステージ演奏を観覧、組立和室組立 

犬とご飯食べた ドラムをたたいて鬼ごっこ後でした 

ジェラートを食べた 座ってクレープを食べました。 

子どもらと食べた 食事しながら子ども歌舞伎の映像を見ました。 

外の空気を満喫して、ゆっくり過ごしました 飲んで食べた 

のんびり、物販など 
組立和室の組み立ての手伝いを孫とやりまし

た。アイスを食べながらいい時間を過ごした。 

子供とアイスを食べた 子どもを遊ばせながら飲食をした 

出店のベンチでコーヒーを飲んだ 子供に作らせる為 

遊ばせながらアイスを食べました 説明を聞いた 
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モルックをしました 子供と散歩、おやつ 

子供と一緒に楽しんだ スタッフの方とお話 

活動についてお話を伺いました 食事をしてゆっくり過ごしました。 

展示物の見学 食事をしてゆっくりした 

子供たちが「おいしい、おいしい」と喜んで食べて

ました 
屋外でゆっくり過ごした 

クレープを食べてゆっくりしました 

ベトナムコーヒーとても美味でした。27日はかぼ

ちゃ、とり空揚おいしかったです。カレーすこしお

いしかった、おそばおいしかったがすこし味が濃

すぎです。人工芝でしたがとても良いアイデアだ

と感じました。日本的な建物が美しくいやされま

す（中国よりきました） 

クレープを食べてのんびりした 
ワークショップに参加後、飲み物を飲んで過ごし

た 

クレープを食べてゆっくり過ごした アイスを食べて、ゆっくり過ごした 

ドラムの演奏鑑賞、食事 ジュースをのんだ 

友達と話しながら食事をした 
子どもがワークショップでコースターづくりを楽し

めた 

・新琴似よりわざわざ（JR）来てみましたが、もう

少しキッチンカーとかあるとか思いました 

・新聞にももう少しイベント内容を詳しく載せてほ

しかった 

こどもとWS体験、電車をみる、お弁当をたべる 

食べて、野菜を見た コーヒーを飲んでゆっくり過ごした 

飲食を楽しみながら子供を遊ばせた 
ステージ演奏を聴きながらアイスを食べてのん

びり 

藍染のたたきを見に来た  
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（３）広場（社会実験）の満足度 

満足度 

 
 

（４）取組の頻度 

 

（５）広場（社会実験の改善点）や今後、広場（社会実験）でやって

ほしいこと 

社会実

験の改

善 

駐車場 車が停められたら来るのが楽しいかも？ 

できれば駐車場があったら良かった 

準備中のブースが多く、全体が分からなかった 

駐車場は、もう少しわかりやすくした方が良いかも 

遠くから来ているので駐車場が近くにあると嬉しいです 

駐車場の案内がチラシにもあれば良いと思います。 

1 満足

32%

2 まあ満足

40%

3 どちらでもな

い

15%

4 やや不満足

6%

5 不満足

1%

無回答

6%

46

82

2

10

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

1日常的にあるとよい

2 年間を通して数回程度行われているとよい

3なくていい

4無回答
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憩える

場 

・イス、テーブルがもっとあった方が良い 

・座る場所が少ない 

もう少し、イス・テーブルがほしい 

イスもう少し増やしてほしいです。 

出店者 キッチンカーが増えれば嬉しい 

キッチンカーの増設 

・キッチンカー良い！ 

・交流がない 

・共働きが多い 

デザート系の食べ物を増やして、イスとかを増やして欲しい 

飲食の店がより多いとよいと思います 

もっと飲食店が有るといいと思います。 

出店やワークショップの種類がもう少し多いほうがよい 

もう少しお店を増やす。遊ぶところも多くなれば、もっと人が増えると思います。

花火があれば、子供も集まると思います。 

開催規

模 

土日だけでももう少し規模が大きいといいなと思います 

各種出店イベント数を増やし、認知度を上げる（発信も大事） 

開催方

法 

長沼の”夕焼け市”のように定期的に行うと、人も集まりやすくなる（毎月○曜日な

ど）単発でなく篠路の新しい文化を作れるよう、継続的な取組に期待（民間の活

力） 

地区住民が主体で願いたい 

理想は地域密着だが、イベント会社のアウトソーシングもいいと思う 

多くの人が集い、出店者の採算が合うことが重要です。今は実験ですが、篠路

地区の人口推移も予測しながら、将来性を考え、何をするかを考えることが必

要と思います。地元店舗の出店も促せるとよいと思います。 

発信方

法 

・認知度を高める（近くの学校などを通じて知らせる） 

・人が集まっていないと立ち寄りがたいため 

もっといろんな人に伝えたい 

SNS等を活用して、もっと盛大な周知にすると良い 

新たな

取組 

産直野

菜 

特にないけど、産直の野菜があるといいかな 

地域の野菜や手作り物の販売をしてほしいです 

野菜の販売を多くしてほしい 

子供向

け 

小さい子（2歳くらい）が遊べるイベント 

子供にダンスや楽器を教えるイベント等 
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・子供がいろいろ体験できるブースがたくさんあるといいなと思います（多少お

金を払っても） 

高齢者

向け 
年寄り向けの楽しめるものがあれば 

その他 ハンドメイド的な個人の作家さんの物販 

・お茶を楽しめるところがほしい 

演奏会など 

フェス 

広場側にお店が多くあると良い〈スーパー〉 

リサイクルバザー 

お花のトンネル（子供の意見） 

集って語りあえるイベントが時々 

暮らしに直接関係するイベント（再生に関するもの、緑、食に関するもの） 

気候 時間帯 行った時間が夕方でしたが、この時間帯でも今後やってくれると嬉しいです 

季節 夏場にビアガーデン 

夏はフェスなどや冬はかまくらの中で食事など 

冬季の活用法 

→ワークショップとイベント開催なら屋根と壁が欲しい 

天候 ・冬の活動がほしい（寒いけど） 

雨は降りませんでしたが、全天候に対応型がいいと思います 

雨天時の対応があると良いかもしれません。 

ご意見 ・隣町なのにこんなイベントがあるのは知りませんでした 

・良いことだと思います。 

楽しめる場所が一つ増えたことは嬉しいです（家の近くで） 

駅付近の活動（人の動き）が活発になるといいです 

まだよくわからない 

・もう少し見る物があるかと思いました 

・野菜の B級品をもう少し増やしてほしい 

・パン屋さんなども 

運営の係員が不慣れで不便でした 

・会場の広場中央の道路は、危険防止のため通行止め（車両）にしたほうが良

い 

・会場内に軽音楽を流し、人集めをしたほうが良い 

・テーマを決めて、各種団体を集めると、多くの客も来場するのではなか 
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Q３．今後、整備される広場とその活用について 

（１）このような広場が篠路駅前に必要だと思いますか？ 

篠路駅前の広場の必要性 

 

（２）篠路駅前にはどのように活用できる広場が必要だと思います

か？（複数回答可） 

広場の活用方法 

 
その他内容 

人が自然に集まれる場所 1 

駐車場の完備、今ある倉庫の活用、冬季活用出来る工夫 1 

無回答 1 

合計 3 

1 必要だと思う

64%2 必要だと思わな

い（利用しな

い）

2%

3 分からない

14%

無回答

20%

58

60

54

21

31

3

44

0 10 20 30 40 50 60 70

1 イス・テーブルなどの設えなど、憩え…

2 キッチンカーなどの軽食

3 図書や地域野菜などの物産・マルシェ

4 トークイベントやワークショップなど…

5地域の活動をしたり文化を発信する場

6その他

無回答
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Q４．普段、篠路駅前はどのように利用されていますか 

（１）利用目的（複数回答可） 

利用目的 

 

（２）利用頻度 

利用頻度 

 

（３）篠路駅前に来られる際の交通手段（複数回答可） 

交通手段 

  

51
5

18
4

23
28
29

0 10 20 30 40 50 60

1 篠路駅周辺に住んでいる
2 篠路駅周辺で働いている

3 通勤・通学で通る
4 買い物に来る

5 私用でJRを利用する際
6 その他
無回答

1 ほぼ毎日

11%

2 週に2~3回…

3 週に1回程度

3%

4 月に1~2回

14%

5 年に数回

20%

6 ほとんど訪

れない

22%

無回答

21%

24
18

2
42

50
0

30

0 10 20 30 40 50 60

1 JR学園都市線
2 自転車

3 バス
4 自動車

5 徒歩
6 その他
無回答
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Q５．最後に、ご自身についてお伺いいたします 

（１）属性 

性別 

 

年齢 

 

  

1 男性

36%

2 女性

47%

3 その他

0%

無回答

17%

1
5

3
20

27
18

11
10

0
0

45

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

0 10代未満
1 10代
2 20代
3 30代
4 40代
5 50代
6 60代
7 70代
8 80代

9 90代以上
無回答
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（２）お住まい 

居住地 

 

６、７の回答 

中央区 2 西区 2 厚別区 1 小樽市 1 

東区 4 手稲区 1 千歳市 1 新琴似町 1 

清田区 1 白石区 1 苫小牧市 1 江別市 1 

      合計 17 

（３）居住年数 

居住年数 

 

  

1 篠路駅周辺

26%

2 篠路・茨戸

地区

11%

3 太平・百合が原

地区

14%

4 択北あい

の里地区

13%

5 北区その他

6%

6 市内（ 区）

10%

7 その他

4%

無回答

16%

9
16

25
22

23
21

24

0 5 10 15 20 25 30

1 １年未満
2 1~4年
3 5~9年

4 10~19年
5 20~29年
6 30年以上

無回答
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（４）ご職業 

職業 

 
その他内容 

団体職員 1 

団体役員 1 

小学生 1 

合計 3 

 

  

1 会社員

31%

2 公務員

5%

3 パート・

アルバイト

12%4 自営業

4%

5 主婦(夫）

11%

6 学生

5%

7 無職

6%

8 その他

4%

無回答

22%
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その他篠路のまちづくりについて自由にご意見をお書きください。 

コロナで外出が少なくなり、お祭りもなくなっていたのでこういうイベントは嬉しかったです。ありがとう

ございました。 

札幌市内で人気ある店舗や作家さんとのイベント集客も良いのでは？ 

シノロリビングの開催看板をもっと大きく 

vol,2 

駅前に出した方が良い 

コンテンツは面白い。夜も来ます。 

篠路駅舎をなんらかの形でのこしてもらえたら 

札幌軟石の倉庫でカフェなんてどうでしょう 

東口は篠路の顔として、店など増えて活気があってほしい 

もっとお店が増えたり、イベント感が増えたら友達も呼んでくると思います 

1年前に引っ越してきましたが、子育て世代に優しい方の多い素敵な町だと思います。イベントの発

展をお祈りしています！！ 

準備してくださった方々ありがとうございました。お疲れ様です。 

私達のように出店している店舗の SNSを見て訪問してくる人たちも多いと思うので、様々なきっかけ

で認知されていけば良いと思います 

若い人をもっと入れて、学生さんにも情報発信を 

野菜マルシェの野菜が良くない 

西側と違う、人が集まれるような町に 

キッチンカーが魅力的なものがあるといい 

たまにだとよい、しょっちゅうだと疲れる⇒コーヒー、カフェ 

おしゃれ！レンガ使えるとよい 

篠路駅前の赤煉瓦倉庫を残して保存活動をしていただきたく思います 

是非また機会がありましたらお伺いさせていただきたいと存じます 

きれいな篠路のまちになってほしい 

明るく健康的なまちになってほしい 

高校生、大学生などの若い人が寄れる場が大事 

昔住んでいたのでもっと発展していってくれればいいなと思います！！ 

企画内容によります 

駅周辺に本屋さんが欲しいです 

地域の人たちが集える環境になるといいですね（高齢者も子供も） 

もっとたのしいいっぱいあそべるまち 

人と人が優しくなる交流があると子育てしやすいまち 
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古くて静かで落ち着くが、人通りがないので犯罪が起きそう 

藍染が初めてなので良かったです 

春に来たのでステージ演奏聞けずに残念です 

野菜も買いに来ました 

保護者の方に教えてもらい、散歩がてら来てみました 

藍染の体験ができてよかった 

ありがとうございます 

篠路がもっと栄えますように 

さらなる情報発信と魅力への情報収集が必要 

来訪したくなるイベントと飲会（流行の） 

１０年後の完成が楽しみです（１０年後７８歳に） 

遊び場、体育館 

バスの減便が進んでいます 

駅付近に住んでいても便利なまちになればいいと思います 

通り館の金森倉庫のようになれば素敵だと思います 

ミスドほしい 

楽しい場所であればいいですね 

鉄道高架化に大きく期待しています。太平百合が原も混じえて、活性化して欲しいです。 

将来の高架化で東西の流動は変わると思いますので、このように先を見据えた実験は良いと思いま

す。 

私も一生をすごす場所として選んだので、可能な範囲で協力したいです。 

定期的にイベント等を行うことでまちが活気づくと思う。 

駅前が整備されると良い 

少し大きめの公園などもあると嬉しいです。地域の方も昔からの方も多いと思うので、子どもも老人

も仲良く過ごせる 

子供連れで行ける様な場所が欲しいです。 

太平でもこのようなまちづくりイベントがあると良いと思います。 

駅前が飲食店などでもっともっと盛り上げっていくと嬉しいなと思います。夜道も安心して歩けるよう

になると良いなと思いました！ 
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※昨年度のアンケート結果との比較 

「無回答」以外の回答数の総数に対する割合について、令和 3年度の実施結果と比較を行っ

た。 

（１）ご来場前後の移動について 

   

（２）篠路駅周辺での交通手段 

 

（３）同伴者の属性 

 

  

0% 50% 100%

自宅（帰宅）

学校

職場

買い物

遊んでいた

その他 R4 R3

0% 20% 40% 60% 80%

自宅（帰宅）

学校

職場

買い物

遊んでいた

その他 R4 R3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

JR学園都市線

自転車

バス

自動車

徒歩

その他 R4 R3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

1人

夫婦

子ども

祖父母

家族

友達

その他
R4 R3
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（４）知ったきっかけ 

 

（５）来場の目的 

 

（６）利用項目 

 

  

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

札幌市HP
駅等のポスター掲示

新聞の折込

町内会の回覧版
フェイスブック

インスタグラム
通りがかりに知った

その他
R4 R3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

休憩・くつろぐため
飲食のため

地域で話すなど交流する場
面白そうだったから

ワークショップに参加するため
展示物をみるため

トークイベントに参加するため
視察のため

その他
R4 R3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

イス・テーブルなどの設え

飲食

物販

ワークショップへの参加

活動・展示など

その他
R4 R3
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（７）満足度 

 

（８）必要性 

 

  

35%

42%

16%

6% 1%
22%

51%

18%

5%
4%

満足

まあ満足

どちらでもない

やや不満

不満足

内側：R4外側：R3

79%

18%

3%

83%

16%

1%

必要だと思う

わからない

必要だと思わない
内側：R4外側：R3
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（９）普段の利用状況 

 

（１０）篠路駅周辺の利用頻度 

 

（１２）篠路駅周辺の利用頻度 

 

 

【結果の要点】 

① 他の移動目的と併せた活用もあったが、シノロリビングを目的とした移動（自宅↔自

宅）が多い。 

② 徒歩利用が約 36%と最も多いが自動車利用も同程度あった。自転車(約 17%)や学園都

市線(約 13%)も利用されていた。 

③ 子育て世代が多数を占めるも、夫婦や友人等など多様な属性の利用も見られた。 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

篠路駅周辺に住んでいる

篠路駅周辺で働いている

通勤・通学で通る

買い物に来る

私用でJRを利用する際

その他
R4 R3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

ほぼ毎日

週に2~3回

週に1回程度

月に1~2回

年に数回

ほとんど訪れない

R4 R3
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④ 新聞の折込による認知が一番多かった（周知不足のご意見もあり） 。通りがかりや、

知人からの口コミ、SNS での認知も確認された。Facebook よりもインスタグラムの

方が効果があった。 

⑤ 来場目的は、抽象的な「面白そうだったから」が一番多かったが、具体的な展示や WS

は回答数が少ない。また、目的性の高い「飲食のため」が多数を占め、目的性の低い

休憩・くつろぐため等は少ない結果となった。利用状況も飲食を中心とした「ゆっく

りと過ごした」等の活用が多かったが、「子供を遊ばせたり、食事をとったり」「友達

とお話をしながら、コーヒーを飲んだ」「ステージ演奏を聴きながらアイスを食べて

のんびり」といった複数の行動を伴う活用もみられた。 

⑥ 駐車場の利便性やイス・テーブルの不足、キッチンカーや他の出店者の規模拡大を求

める意見があった。また、産直野菜の販売や子供向けの取組などのアイデアがあっ

た。天候への対応に関する意見も見られた。 

⑦ 【昨年度との比較】 

 シノロリビングを目的とする方の増加（来場後の買い物利用の減少）、職場から

来場する方が増加 

 駅利用者や自転車での来場者の増加 

 新聞折込や SNS（インスタグラム）で認知する人の増加。ポスター掲示は減少。 

 飲食目的の来場割合が減少、「面白そうだったから」や各コンテンツ利用が増加。 

 物販やワークショップ、活動・展示などの利用者が増加。 

 高い満足度の割合が増加 

 篠路への来街頻度の低い来場者が増加 
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３．自由意見ボード 

まちの活

用 

 公園を利用してグランピング 

 屋外ライブ（with 倉庫）、音楽ライブをしたい 

 けん玉大会をしたい 

 ダンスの発表会 

 お祭りしたい 

 花火したい 

 ハンドメイド、マルシェをしたい 

 キャンプ 

 絵を描くところ 

 ビールのお一人様 

 ビールを飲みながらレコードを聴きたい 

 くつろげる場所で横になりたい 

 砂で遊びたい 

 虫探し 

求める機

能 

 古いレコード屋、本屋、カフェ、体育館があったらいい 

 焼き芋屋来て欲しい     

 音が漏れないカラオケボックス 

 図工屋、メイク屋、焼きそば屋、ハンバーガー屋 、ゲーム屋 、ス

テーキ屋、お菓子屋、わかめおにぎり屋、カレーライス屋  、アク

セサリー屋、ネイル屋、おもちゃ屋、ラーメン屋、ソフトクリーム

屋、ぼんぼり屋、マクドドナルド、スライム屋、寿司屋、お花屋さ

ん、パンケーキ屋、アイス屋、団子屋、ダンス屋、焼き菓子屋、か

き氷屋、ソフトクリーム屋、文房具屋 

 ジャグリング等 

まちの資

源に関す

ること 

 倉庫は残して欲しい 

 倉庫のレトロな雰囲気を活用したレトロカフェ 

 倉庫を活かして駅前に賑わいを 

好きなと

ころ 

 篠路よつば公園が好き 

 篠路コミュニティセンターの本はすごく勉強になる 

その他  冬道がひどく、整備対象にして欲しい 

 アイシングクッキーの先生 

 モニタリングしてほい 

 あいみょんに会いたい、歌って欲しい 

 くじ引きがしたい 



第５回地域協議会資料 別紙 2 

 

27 

 ヨッシークラフトワールド 

 ルイージーマンション 

 公園、保育園、農場 

 


